



《刺猬》 淮上实验小学 三(9)班 齐诺一

指导老师:年文秀

相亲相爱的家人

慕远学校 四(6)班 刘伊然

世界上没有两片完全相同的树叶, 我的家人也各不相同。今天,就让我来 给大家介绍一下我的家人吧!

我的妈妈是一位名副其实的"搭配师"。每天早上,妈妈会变成"营养搭配师",为我们准备既营养又美味的早餐。等我们起床后,妈妈又变成"服装搭配师",为我们挑选舒适又漂亮的衣服,让我们每天看起来都很有

我的爸爸是家里的"超级厨师",我们全家都爱吃他做的饭。只要爸爸一走进厨房,就像变魔术一样,准能做出一道道美味佳肴。红烧排骨是爸爸最拿手的菜,刚出锅的红烧排骨色泽红

亮,香气扑鼻,每一口都让人回味无穷。 每当我品尝爸爸做的美食,都会感受到 满满的幸福!

我的妹妹是出了名的"捣蛋鬼",每 天都把家里弄得乱七八糟。当我写作 业时,她都会屁颠屁颠地跑过来,在我 身旁叽叽喳喳说个不停:"姐姐,你在写 作业吗?""姐姐,我想画画,给我拿张 纸。""姐姐,……"为此,爸爸妈妈没少 批评她,可这个"捣蛋鬼"每次都是"江 山易改,本性难移"。

这就是我的家人,虽然我们每个人都不完美,但我们相互关爱,相互支持, 共同组建了一个温馨的家。

指导老师:张珂

神奇的科技之旅

慕远学校 四(7)班 李博轩

一踏人这个虚拟空间,我便被眼前的景象震撼了。高楼大厦如雨后春笋般拔地而起,但最令人瞩目的是那些在空中穿梭的飞行汽车,它们无声无息,却以惊人的速度穿梭于云层之间。我仿佛坐在飞行汽车里面,像一条纵横天际的火



龙,以惊鸿之姿,挟带着强大的动力直冲 云霄。简直彻底颠覆了我对交通的

我继续前行,来到了一个智能农场。这里没有传统的农耕场景,取而代之的是一片片由机器人精心照料的作物区。这些机器人能够精准分析土壤湿度、光照强度,甚至预测天气变化,确保每一株植物都能得到最优的生长条件。我亲眼见证了玉米、黄豆、花生、西瓜……各种农作物,从播种到收获的全过程,在惊叹之余,更感受到了科技对农业生产的巨大推动力。

随后,我踏入了一所未来学校。教室里没有厚重的书本,取而代之的是全息投影和智能黑板。学生们通过手势控制,就能在空中翻阅电子教材,参与虚拟实验,甚至与全球各地的学者进行实时交流。这种沉浸式的学习方式,让知识的获取变得更加生动有趣,也让我对未来教育充满了无限遐想。

当这场神奇科技之旅缓缓落下帷幕,我仍然沉浸在震撼与兴奋之中。这次体验不仅让我领略了科技的魅力,更激发了我对未知世界的好奇与探索欲。我相信,在未来的日子里,科技将会以更加惊人的速度发展,为我们的生活带来更多的便利与惊喜。

我的妈妈中等的个儿,白白的皮肤,脸上时常挂着笑容。妈妈有一双不大但很有神的眼睛,眼睫毛微微上翘,笑时眼睛就会眯成一条缝。

一说起我妈,真是一言难尽,一句话概括,唠叨话一天到晚挂在嘴边,最让我受不了的就是一大清早就用"狮吼功"折磨我,有时就连周末也不放过我。

妈妈烧的饭特别好吃。记得有一次,妈妈做了一桌子的美味佳肴, 把我馋得直流口水,我端起饭碗就 吃,一碗、二碗,到了第三碗时我就觉得肚子已经塞满了,便起身想把碗中的剩饭倒掉,可妈妈说:"现在人人提倡光盘,你是小学生更要这样做。你以前不是学过古诗《悯农》吗?谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。你把碗中的饭吃完一粒也不许剩。"听了妈妈的话,我只好把碗里的饭吃完了。

这就是我的妈妈,一个爱唠叨又

指导老师:张小静

我的老师

龙子湖实验学校 三(1)班 高羽兮

有人说:"老师是一座灯塔,为我们指明人生前进路上的方向。"也有人说:"老师是一支红烛,燃烧自己,照亮别人。"

我很幸运遇到一位好老师。她中等身材,乌黑的短发显得非常精神。她是一位严厉又温柔的老师,同学们既怕她又喜欢她,她就是我的语文老师——胡老师。

记得有一次我生病发高烧,好几 天都不能到学校上课。胡老师看到 教室里我那空荡荡的座位,就急忙打 来电话了解情况,亲切地关心和问候 我的身体情况,还叮嘱我多注意休息,不要着急,养好身体再去学校上 课。听到老师关心的问候,我顿时感 觉身体好多了,特别感谢胡老师在百 忙之中还惦记我的健康。

刚上一年级时,课堂上我认真听讲,积极举手回答老师提出的问题。可那时的我害羞胆怯,发言声音特别小。胡老师先表扬我的勇敢,问题回答得正确,接着鼓励我以后发言声音再响亮点,对自己要充满信心就更好

了。听了老师的话,我点点头。从那以后我更喜欢上语文课,课堂回答问题更积极踊跃,声音也更响亮了,成绩也逐渐进步。

还有一次,课堂上有一个问题没有弄明白,下课后我去请教老师,胡老师很耐心地给我讲解分析,直到我听懂弄明白为止。老师还夸奖我在学习上进步大,不懂就问,听到胡老师的夸奖,我心里别提多高兴了,学习的劲头更足了。

我们班有几个同学上课不认真听讲,爱做小动作,还特别好动调皮,胡老师总是不厌其烦地给他们讲道理,谈心,在老师的不断引导下,那几个同学也在慢慢改正,不断进步。

"春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干"。如果没有老师的教诲,就没有我们的进步和成长。老师默默地为我们付出,却从不求任何回报。老师,您是辛勤的园丁,您的无私和奉献,让我们在知识的海洋里,快乐地遨游,开心地学习。

谢谢您,我的胡老师。 指导老师:胡子凤



探索益生菌的奥秘

——小记者走进安徽中微微元生物科技有限公司

"大家知道什么是益生菌吗?""我们的身体里有益生菌吗?""我们的身体里有益生菌吗?"……10月25日下午,龙子湖实验学校38名小记者走进安徽中微微元生物科技有限公司,开始了探索益生菌的奥秘之旅。

在工作人员的带领下,小记者 们来到二楼展示厅,各种益生菌产 品吸引了孩子们的目光,他们一边 听讲解一边品尝。

在益生菌车间里,小记者们 先后参观了益生菌包装车间、灌 装车间、生产车间、发酵车间等, 通过直观益生菌生产过程及健康 知识小课堂、现场知识问答形式, 让小记者们了解什么是益生菌以 及它的功效与作用,也意识到益 生菌对于人体肠道健康的重要 意义。

(肖伶璐 文/图)





淮上实小 三(15)班 刘亿诺

"刘亿诺,走,去玩!"一听这声音, 我就知道是谁。没错,他是我们班同 学,也是我最好的朋友。你们想知道他 是谁吗?一起来猜一猜吧。

他个子中等,身材微胖,皮肤白皙。浓浓的眉毛下有一双又黑又圆的大眼睛,像葡萄似的,总是泛着狡黠的光芒。一张巧嘴能说会道,经常把周围同学逗得哈哈大笑,是我们的"小开心果"

他平时很喜欢搭积木,再难搭的积 木在他眼中都是小菜一碟。他家有一 个房间收藏的全是积木,城堡、汽车、变形金刚……听说,他为了搭那座一人高的城堡,用了整整一个月呢!可见,他是多么专注呀!

他非常善良,乐于助人。有一次, 我们去图书馆看书,在回来的路上碰到 一个乞讨的老人。只见老人衣服破烂 不堪,体态消瘦,他只驻足思考了几秒, 就果断把一个月的零用钱都给了那位 老人,真让人钦佩。

同学们,你们能猜出他是谁吗?

指导老师:刘梅

《志愿军》观后感

蚌埠市秀水实验学校 三(4)班 王雨茜

看完《志愿军》这部电影后,我深刻 认识到我们现在的生活来之不易,我们 应该格外珍惜。

在那个战火纷飞的年代,战士们整日忍饥挨饿,衣不蔽体,夜不能寐。饥饿时,他们只能啃食树皮、草根和虫子,还要时刻警惕敌人的袭击。无论是严寒还是酷暑,他们的衣服上总是布满补丁。那时的生活,真是苦不堪言!

虽然日子过得十分艰难,但战士们 从来没有为当志愿军而后悔。因为他 们觉得牺牲自己,能换来后代的平安是 值得的。

那些战士们也有对死亡的恐惧,因为他们害怕再也见不到亲人,无法保护家人。尽管如此,他们却从未退缩,始终坚守在战场上。

因此,我们要心怀感激,感谢那些保卫祖国的战士们。正是因为他们的牺牲,我们才能享有今天的和平生活。我们必须铭记这些伟大的人,没有他们的付出,就没有我们现在的幸福生活。

指导老师:尹雅淳

掉牙记

龙子湖实验学校 三(1)班 陈乐欣

早上起床,我无意之间发现我的 牙齿松了,用舌头一舔,牙在嘴里直摇 晃,可把我吓坏了。我赶紧跑去告诉 妈妈,妈妈说这是正常情况,让我不用 担心。

到了吃饭时间,那颗摇摇欲坠的牙让我很不舒服。吃着吃着,我觉得有一颗硬硬的东西,吐出来一看,原来是我的牙。我把它洗干净装进小盒子里,收藏起来做我的纪念品。

到了晚上,我躺在床上一直惦记着那颗牙:它会不会从盒子跑出来重新躲进我的嘴里呢?或者它会不会跑出来躲进我的嘴里呢?或者它会不会跑出来躲进我的枕头底下让美丽善良的牙仙子来带走它换来金币送我呢?

妈妈好像有读心术,没过几秒她就来到了我的房间,看着我幼稚的表现,她笑着弹了一下我的小脑瓜说:"小傻瓜,牙怎么会跑到你的嘴里和枕头底下呢?"我不好意思地说:"我这不是猜测嘛,有可能这些事会发生呢!"

晚上我做了一个梦,梦见我躺在大草坪上,那颗掉下了的牙齿正站在我身旁,它变得巨大无比,比我还高还大,它说:"主人快来啊,主人快来啊,我们一起来跳舞啊!""好啊,好啊!"我回应道。

就这样,伴着甜甜的美梦,我度过了一个愉快的夜晚。

指导老师:胡子凤

挤眉弄眼吃饼干

汇金小学 三(3)班 高益恒

今天,乐乐老师拿着一包饼干走进教室,神秘地说:"今天我们这节课要玩一个挤眉弄眼吃饼干的游戏",同学们听后开心得手舞足蹈。老师说:"游戏规则很简单,把饼干放在额头上,不能用手,而是扭动身体和五官,能把饼干吃掉,第一个能吃到饼干的人就获得胜利,中途可以用手在头下接着,要是饼干掉到地上游戏就失败了。

听完老师说的游戏规则,教室里顿 时热闹起来,有人高高地拿着饼干,有人 开心地笑着,还有人说:"游戏好简单 啊",随着游戏的开始,我把一块饼干轻轻放在额头,慢慢地用眼睛把饼干挪到鼻子上,突然饼干不动了,我努力地用舌头够也够不着,由于紧张没有把握平衡,饼干掉了下去,我赶紧又拿了一块饼干,转眼从额头又到了鼻子,我动了动鼻子,头慢慢地低下来,我张开了嘴巴,饼干顺利地进入了我的嘴里,成功啦!我兴奋地跳了起来,心里非常开心。

这个游戏也让我明白了"心急吃不了热豆腐"的道理。

指导老师:付珣

